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お子様は喜んで登園している
園の理念や方針について十分な説明があった

お子さんの発育や意欲を促すような活動、遊び…

個人情報の保護や、開示についても守られている

健康診断・歯科検診の結果について伝えられて…

園内で感染症が発生した際には、必要に応じて…

献立表などで、毎日の食事とおやつの内容がわ…

給食・おやつなどのメニューは、子どもの状態…

保護者アンケート

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない
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職員が生き生きと、子どもに笑顔で接している

子どもの成長に大切な社会体験や自然体験などの体験ができ…

保育中の発熱やケガなどの処置、保護者への連絡など対応は…

安全対策が十分取られている
園は、交通安全、地震・火災、防犯などについて、安全を高…

園舎や保育室、園庭など、施設・設備に満足している

園からのお便りやその他方法で、保育内容や日々のお子さん…

お子さんの気持ちや子育てなどについて、職員と話しをした…

保護者アンケート

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない
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懇談会や保育参観など、保護者が保育に参加する機会がある

保護者が参加しやすいように、行事日程の配慮は十分である

お子さんは、園で大切にされていると思う

担当の職員は、お子さんの良い所や個性・特性を認めている

園での苦情相談窓口を知っている
要望や不満があった時、第三者委員(外部の苦情解決相談委…

子どもを通して、保護者同士の関わりが増え、良い関係が保…

SNSなどを通して、園の情報や活動写真などの発信をした方…

こども園の職員のチームワークや雰囲気に満足している

保護者アンケート

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない


